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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

7 janvier 2021 7 januari 2021 

MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
 

PLENUMVERGADERING 

______ ______ 

Motions déposées le 7 janvier 2021 en séance 
plénière (**) en conclusion des interpellations de: 
 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
7 januari 2021 tot besluit van de interpellaties van: 
 

- Mme Katleen Bury au vice-premier ministre et 
ministre de la Justice et de la Mer du Nord sur "les 
troubles de la Saint-Sylvestre" (n° 66) 

- mevrouw Katleen Bury tot de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee over 
"nieuwjaarsrellen" (nr. 66) 

- Mme Kristien Van Vaerenbergh au vice-premier 
ministre et ministre de la Justice et de la Mer du Nord 
sur "les troubles de la Saint-Sylvestre à Bruxelles" 
(n° 69) 

- mevrouw Kristien Van Vaerenbergh tot de vice-
eersteminister en minister van Justitie en Noordzee 
over "oudejaarsrellen in Brussel" (nr. 69) 

- M. Jean-Marie Dedecker au vice-premier ministre et 
ministre de la Justice et de la Mer du Nord sur "les 
troubles de la Saint-Sylvestre" (n° 70). 

- de heer Jean-Marie Dedecker tot de vice-
eersteminister en minister van Justitie en Noordzee 
over "nieuwjaarsrellen" (nr. 70). 

  
1. Motion de recommandation (19 h 46) 1. Motie van aanbeveling (19.46 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mmes Katleen 
Bury et Kristien Van Vaerenbergh et de M. Jean-Marie 
Dedecker 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et de la Mer du Nord 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de dames Katleen Bury 
en Kristien Van Vaerenbergh en van de heer Jean-
Marie Dedecker 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee 

- vu les graves émeutes et les violences qui ont eu lieu 
à Bruxelles dans la nuit du 31 décembre 2020 au 

- gelet op de zware rellen en geweldplegingen in 
Brussel tijdens de nacht van 31 december 2020 op 
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1er janvier 2021, au cours desquelles la police a dû 
intervenir à 528 reprises; vingt voitures, deux scooters 
et cinquante-cinq pièces de mobilier urbain ont été 
incendiés, et trois bus, deux trams et deux arrêts de 
tram de la société des transports bruxelloise STIB ont 
été attaqués; 
- vu le fait que ces actes de "violence de la Saint-
Sylvestre" sont un phénomène annuel récurrent dans 
la capitale; 
- vu le fait qu'il y a eu de nombreuses interventions de 
la police mais pratiquement aucune arrestation; 
- constatant que des violences à l’égard de la police et 
des services d'urgence sont commises tous les jours 
à Bruxelles et dans d'autres grandes villes; 

1 januari 2021, waarbij de politie 528 maal diende uit 
te rukken, 20 wagens, 2 scooters en 55 stuks 
straatmeubilair werden in brand gestoken, en waarbij 
drie bussen, twee trams en twee tramhaltes van de 
Brusselse vervoersmaatschappij MIVB werden 
aangevallen; 
- gelet op het feit dat dit zware 'oudejaarsgeweld' in 
de hoofdstad een jaarlijks wederkerend fenomeen is; 
- gelet op het feit dat er heel wat interventies door de 
politie waren, maar nauwelijks arrestaties; 
- uit de vaststelling dat geweld tegen politie- en 
hulpdiensten dagelijks kost zijn in Brussel en andere 
grootsteden; 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
- de fournir à la police et aux parquets les moyens 
nécessaires afin d’apporter une réponse ferme à ce 
type d’explosions de violence; 
- de prendre les mesures nécessaires afin d’éviter que 
ces violences récurrentes au moment de la Saint-
Sylvestre ne se reproduisent à l'avenir; 
- d'ajouter des sprays au poivre et des gilets anti-
perforation à l'équipement de base des travailleurs des 
services de secours (comme les ambulanciers et les 
pompiers); 
- outre de meilleurs vêtements de protection, de 
permettre le recours à des caméras corporelles par les 
forces de police; 
- de procéder à une évaluation de la loi sur la fonction 
de police (article 37) de sorte que les policiers 
puissent intervenir plus fermement afin de maintenir 
l'ordre public. 

- politie en parketten de nodige middelen te geven om 
dit soort van uitbarstingen van geweld hard aan te 
pakken; 
- de nodige maatregelen te nemen om herhaling van 
dit wederkerende oudejaarsgeweld in de toekomst te 
voorkomen; 
- bij de basisuitrusting van hulpverleners (zoals 
ambulanciers en brandweerlui) ook pepperspray en 
steekwerende vesten toe te voegen; 
- om naast betere beschermingskledij, ook de 
invoering van bodycams mogelijk te ma ken voor 
politiediensten; 
- werk te maken van een evaluatie van de wet op het 
politieambt (i.e. artikel 37) zodat politiemensen 
harder kunnen optreden bij handhaving van de orde. 

  
Katleen BURY (Vlaams Belang) Katleen BURY (Vlaams Belang) 

Ortwin DEPOORTERE (Vlaams Belang) Ortwin DEPOORTERE (Vlaams Belang) 
  
2. Motion pure et simple (19 h 47) 2. Eenvoudige motie (19.47 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de Mmes Katleen 
Bury et Kristien Van Vaerenbergh et de M. Jean-Marie 
Dedecker 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Justice et de la Mer du Nord 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de dames Katleen Bury 
en Kristien Van Vaerenbergh en van de heer Jean-
Marie Dedecker 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Justitie en Noordzee 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 

  

Maggie DE BLOCK (Open Vld) Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Ahmed LAAOUEJ (PS) Ahmed LAAOUEJ (PS) 

Benoît PIEDBOEUF (MR) Benoît PIEDBOEUF (MR) 
Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) 

Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 
Melissa DEPRAETERE (sp.a) Melissa DEPRAETERE (sp.a) 

 


